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ATTI CONSILIARI X LEGISLATURA

X LEGISLATURA 
LXV SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

PROCESSO VERBALE N. 69

Seduta di martedì 14 novembre 2017

L'anno duemiladiciassette, il giorno quattordici del mese di novembre, in Perugia, Palazzo Cesaroni,
Piazza Italia 2, previa convocazione con nota prot. n. 17059 dell'8 novembre 2017 si è riunita, in seduta
pubblica, l'Assemblea legislativa della Regione Umbria per la trattazione degli argomenti indicati nella
convocazione medesima 

- Presidenza del Presidente Porzi -
Consigliere segretario Consigliere Mancini

La seduta inizia alle ore 10.35.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi dell'art. 
88 del Regolamento interno.

OGGETTO N.114 - SITUAZIONE LEGALE E CONTRATTUALE FRA LA SASE, SOCIETA'
DI GESTIONE DELL'AEROPORTO INTERNAZIONALE DELL'UMBRIA SAN FRANCESCO
D'ASSISI,  E  LA  COMPAGNIA  AEREA  FLY  VOLARE  –  EVENTUALE  ADOZIONE  DI
INIZIATIVE A TUTELA DELL'IMMAGINE E DELLE RISORSE PUBBLICHE IMPIEGATE –
ADOZIONE  DI  INTERVENTI  SUGLI  ASSETTI  GESTIONALI  E  DIREZIONALI  DELLA
MEDESIMA SASE - INFORMAZIONI E INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE AL
RIGUARDO - Atto n. 1355
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Ricci

Il Consigliere Ricci  illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Chianella.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.120  -  INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  SULL'UTILIZZO
IMPROPRIO DI UNA VETTURA DELLA ASL UMBRIA 2 – Atto n. 1380
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Nevi 

Il Consigliere Nevi  illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Barberini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.129 - STRADA DI GRANDE COMUNICAZIONE E78 - INTERVENTO DELLA
GIUNTA REGIONALE PRESSO ANAS E IL GOVERNO NAZIONALE PER MODIFICARE
LA TIPOLOGIA DEL TRATTO STRADALE PREVISTO IN UMBRIA - Atto numero: 1401
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Solinas 

Il Consigliere Solinas illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Chianella.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.136 - CHIARIMENTI URGENTI SULLA RICOSTRUZIONE DEL BORGO DI
GIOVE DI VALTOPINA IN SEGUITO AGLI EVENTI SISMICI DEL 1997 – Atto n. 1418
Tipo Atto: Interrogazione 
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Presentata da: Consr. Squarta

Il Consigliere Squarta  illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Bartolini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.138 - UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI PERUGIA - CROLLO DEL NUMERO DI
ISCRITTI  -  SCOMPARSA DAL POSIZIONAMENTO  INTERNAZIONALE DELL'ATENEO
PER QUALITA' - DIFFICOLTA' OCCUPAZIONALI DEI LAUREATI RISPETTO A QUELLI
DI  ALTRI  ATENEI  ITALIANI  -  INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE
FINALIZZATI AD INTERVENIRE SULLE CAUSE DI TALE SITUAZIONE, NELL'AMBITO
DI PROPRIA COMPETENZA  - Atto n. 1422
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Liberati e Carbonari 

Il Consigliere Carbonari  illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Bartolini.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.119  -  MISURE  VOLTE  A  RIDURRE  I  DANNI  PROVOCATI
DALL'INSEDIAMENTO DEI FENOMENI CRIMINOSI, IN PARTICOLARE IN MATERIA DI
UTILIZZO  DEI  BENI  CONFISCATI  ALLA  CRIMINALITA'  ORGANIZZATA  -
INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO – Atto n. 1370
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Casciari e Leonelli

Il Consigliere Casciari  illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Paparelli.
Gli interroganti rinunciano all'intervento di replica.

OGGETTO  N.122  -  ULTERIORE  AGGRAVAMENTO  DELLA  SITUAZIONE
OCCUPAZIONALE  NELLO  STABILIMENTO  DI  PETRIGNANO  DI  ASSISI  DELLA
COLUSSI GROUP - INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE AL FINE DI PORTARE
ALL'ATTENZIONE DEL GOVERNO TALE PROBLEMATICA – Atto n. 1385
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Leonelli

Il Consigliere Leonelli  illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Paparelli.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO  N.139  -  PRESENZA  DI  AMIANTO  ALL'INTERNO  DEGLI  STABILIMENTI
THYSSENKRUPP  DI  TERNI,  SGL  CARBON  DI  NARNI  E  OFFICINE  GRANDI
RIPARAZIONI DI FOLIGNO – POSSIBILITA' DI ANTICIPATO RITIRO DAL LAVORO A
BENEFICIO DEI LAVORATORI PER LUNGO TEMPO ESPOSTI A TALE MATERIALE –
STATO DI ATTUAZIONE DELLA DELIBERAZIONE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA N.
84 DEL 03/05/2016 - INFORMAZIONI E INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE AL
RIGUARDO – Atto n. 1424
Tipo Atto: Interrogazione 
Presentata da: Consr. Liberati e Carbonari 

Il Consigliere Liberati  illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Paparelli.
L'interrogante svolge intervento di replica.
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